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PLENO DEL AYUNTAMIENTO 

 

ACTA 

 

Sesión: Extraordinaria y Urgente 

 

DE FECHA 20 DE DICIEMBRE DE 2019 

 
En la ciudad de Almansa, siendo las diez horas y dieciséis minutos, del día 20 de diciembre 

de 2019, previamente convocados, se reunieron en la Casa Consistorial, bajo la presidencia del Sr. 

Alcalde, los concejales relacionados a continuación, asistidos por el Secretario de la Corporación, 

con el objeto de celebrar sesión extraordinaria y urgente en segunda convocatoria. 

 

ASISTENTES: 

D. Javier Sánchez Roselló: Alcalde-Presidente. 

D. Alfredo Damián Calatayud Reig: 1º Tte. De Alcalde, Concejal de Desarrollo Empresarial, 

Industria, Comercio y Gestión Turística. 

Dña. Tania Andicoberry Esparcia: 2ª Tte. De Alcalde, Concejala de Régimen Interior, 

Infraestructuras, Servicios Municipales y Educación. 

Dña. María José Cuenca Jiménez: 3ª Tte. De Alcalde, Concejal de Urbanismo, Cementerio y Ciclo 

Integral del Agua. 

Dña. Antonia Millán Bonete: 4ª Tte. De Alcalde, Concejala de Empleo, Desarrollo Local, EDUSI 

y Asuntos Generales.  

Dña. Margarita Sánchez Abellán: 5ª Tte. De Alcalde, Concejala de Bienestar Social, Igualdad, 

Mayores y Participación Ciudadana.  

D. Benjamín Calero Mansilla: 6º Tte. De Alcalde, Concejal de Hacienda, Recursos Humanos y 

Juventud. 



D. Álvaro Bonillo Carrascosa: 7º Tte. De Alcalde, Concejal de Seguridad Ciudadana, Movilidad 

Urbana y Relaciones Internacionales. 

D. Mateo Torres Megías: Concejal de Deportes. 

D. Francisco López Martínez: Concejal de Fiestas, Feria y Recreación Histórica. 

D. Longinos Antonio Marí Martínez: Concejal de Cultura, Medio Ambiente y Sanidad. 

D. Pablo Sánchez Torres: Concejal Grupo Socialista.  

Dña. Clara López Amorós: Concejala Grupo Socialista. 

D. Javier Boj Marques: Concejal Grupo Socialista. 

Dña. María Salud López García: Concejala Grupo Socialista. 

D. Valero González Martínez: Concejal Grupo Socialista. 

Dña. María Gracia Martínez Toledo: Concejala Grupo Socialista. 

D. Cristian Ibáñez Delegido: Concejal Grupo Izquierda Unida Almansa. 

Dña. Laura Fernández Giner: Concejala Grupo Izquierda Unida Almansa. 

D. Vicente Ángel González Cuenca: Técnico de Intervención 

D. Jesús Lerín Cuevas: Secretario. 

 

AUSENTES: 

 

Dña. María Pilar Callado García: Concejala Grupo Socialista. 

D. Manuel Serrano Sánchez: Concejal Grupo Socialista. 

 

Abierto el acto por la presidencia, se procedió a debatir los asuntos siguientes, incluidos en el 

orden del día. 

 
ORDEN DEL DIA 

 

1. RATIFICACIÓN DE LA URGENCIA DE LA SESIÓN. 

2. APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA ADICIONAL DEL PROCEDIMIENTO DE DESLINDE DE LOS 

TÉRMINOS MUNICIPALES DE ALMANSA Y MONTEALEGRE DEL CASTILLO. 

 

 

1. RATIFICACIÓN DE LA URGENCIA DE LA SESIÓN. 
 

Por parte del Alcalde-Presidente, se solicita la ratificación de la urgencia de la convocatoria 

de la sesión extraordinaria, dado el plazo concedido para su aprobación, tal y como dispone el 

artículo 46.2.b) Ley 7/1985, de 2 de abril Reguladora de las Bases del Régimen Local.  
 

Por el Sr. Alcalde-Presidente, se manifiesta que, por unanimidad de los presentes, queda 

ratificada la urgencia de la sesión. 
 



2. APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA ADICIONAL DEL PROCEDIMIENTO DE 

DESLINDE DE LOS TÉRMINOS MUNICIPALES DE ALMANSA Y MONTEALEGRE DEL 

CASTILLO.  

 

Previo dictamen emitido por la Comisión Informativa de Cuentas, Hacienda y Patrimonio, en 

su sesión celebrada el pasado día 19 de diciembre de 2019, cuyo contenido es el siguiente. 

 

*** APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA ADICIONAL DEL PROCEDIMIENTO DE 

DESLINDE DE LOS TÉRMINOS MUNICIPALES DE ALMANSA Y MONTEALEGRE DEL 

CASTILLO. 

El Presidente de la Comisión da cuenta del Acta Adicional de la línea jurisdiccional entre los 

municipios de Montealegre del Castillo (Albacete) y Yecla (Murcia) tras los trabajos topográficos de 

replanteo desarrollados dentro de los convenios de colaboración suscritos por el Ministerio de Fomento a 

través del Instituto Geográfico Nacional y las Comunidades Autónomas integradas en el Sistema 

Cartográfico Nacional, con el siguiente tenor literal:  

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

La Comisión Informativa de Cuentas, Hacienda y Patrimonio dictamina favorablemente por 7 votos a 

favor (PP, PSOE, IU, C´s) elevar al pleno el siguiente  

ACUERDO: 

PRIMERO: Ratificar el Acta Adicional a la de la operación practicada para reconocer la línea límite 

jurisdiccional entre los municipios de Montealegre del Castillo (Albacete) y Yecla (Murcia) levantada por 

el Instituto Geográfico Nacional el día 5 de septiembre de 1873*** 

 

Expone el presente punto el Sr. Concejal del Grupo Municipal Popular D. Longinos Antonio 

Marí Martínez solicitando del Pleno su aprobación, tras una breve lectura del punto donde pone de 

manifiesto que se trata del Mojón Nº 32 el que afecta al límite entre los términos municipales de 

Almansa y Montealegre del Castillo. 

 

Por el Grupo Municipal Ciudadanos, el Sr. Concejal D. Alfredo Damián Calatayud Reig 

manifiesta que aprueba el acta. 

 

Por el Grupo Municipal Izquierda Unida Almansa, el Sr. Concejal D. Cristian Ibáñez 

Delegido manifiesta que su grupo aprueba el acta 

 

Por el Grupo Municipal Socialista, el Sr. Concejal D. Pablo Sánchez Torres manifiesta que 

su grupo aprueba el acta. 

 

Por el Sr. Alcalde-Presidente, se manifiesta que, por unanimidad de los presentes, queda 

aprobada el Acta Adicional del procedimiento de deslinde de los términos municipales de Almansa 

y Montealegre del Castillo. 

 

El Sr. Alcalde-Presidente aprovecha para felicitar las fiestas y desear prosperidad a la 

Corporación, al personal municipal y a los medios de comunicación.  

 
 

 

Y no habiendo más asuntos que tratar, se da por finalizada la sesión, a las diez horas y veinte minutos 

y se extiende la presente acta que, una vez leída y encontrada conforme, la firma el Sr. Alcalde, conmigo, el 

Sr. Secretario que la certifico.   


